我区将新

公租

房

市

本报讯 (通讯员

王萍)3月29日,山阳

镇"两新"组织党组织

书记、安全主管、镇相 关职能部门负责人等 齐聚一堂,围绕"提升

员工岗位风险能力,

落实全员安全生产责

任"主题,展开头脑风

暴。当天,山阳镇"党

建领航 赋能发展"系

列活动启动仪式暨安

全生产专场活动举 行,大家在相互交流

学习中取长补短,助

镇社区党委坚持党建

引领,主动作为,深入

调研,将"两新"组织

党建工作与企业发展

的核心要素紧密结合

起来,努力把党建优

势转化为发展优势,

为企业高质量发展赋

能。据统计,目前山

阳镇已成立62家"两

新"组织党组织,但仍

有一些企业由于党员

数不满3人等原因未

成立党组织,有的企

业经济效益很好,未

来的发展态势也很

今年以来,川阳

力高质量发展。

安全生产作为系列活动的首场, 深受企业欢迎,效果良好。活动中, 除了安全生产管理经验交流分享外, 与会人员还观看了《2022年度生产安 全事故警示录》微视频,通过一个个 真实案例,大家深切感受到安全生产 的重要性。上海艾录包装股份有限 公司党支部书记马明杰表示,此次活 动拓宽了工作思路,企业将进一步创 新党支部主题党日活动形式,通过开 展"我为安全生产献一计""安全技能 大比武"等活动,不断夯实企业安全 生产基础,努力使党建工作成为助推 企业安全稳定发展的新引擎。

根据安排,系列活动将以季度为 单位,全年举办4场专场活动。后 续,镇社区党委还将联合镇企发公 司,围绕"创新发展""人才培育""企 业文化"等主题举办专场活动,进一 步增进企业之间的沟通交流,营造 "资源共享、优势互补、互利共赢"的 良好氛围,优化营商环境。

张堰镇与启迪科技园签署战略合作协议

为产业升级插上科技翅膀

本报讯 (通讯员 蔡婷婷)近日, 张堰镇与启迪科技园运营管理有限 公司签署战略合作协议,双方将本着 优势互补、协同发展的原则,在科技 园区建设运营、科创体系营造、产业 集群建设等领域开展全方位、多维 度、深层次的合作。

本次战略合作是张堰镇进一步 提高产业能级,加快构建现代产业 体系的重要举措,有助干吸引更多 创新要素、创新主体向张堰汇聚。 根据协议,双方将致力于打造以张 堰镇为核心,覆盖上海,辐射长三角 区域的市场化、共享式、开放型、综 合性科技创新标杆园区。科技实业

工人们在紧张作业,部

分建筑已初具雏形。

其中,一幢保障性租赁

住房的主体结构已完

成17层,预计今年6月

府保障性租赁住房项

目坐落于该小区的东

南侧,共20层,规划建

设保租房158套,户型

包括48平方米的一室、

80平方米的两室一厅,

预计可为500余名新市

民、青年人提供温暖的 家。值得一提的是,该

项目周边不仅交通、商

业、医疗、教育等配套

齐全,住户还可以与小

区商品房享受同等物

道增加保障性租赁住房

供应,持续推进保障性

租赁住房项目的建设进 度,努力缓解新市民、青

年人等群体的住房困

近年来,我区多渠

据介绍,建发观唐

底完工

研合作方面,依托双方优势资源举 办科技创新活动,联合大型企业、高 校院所成立专业研究院、创新中心, 激发企业科技创新活力和内生动 力,突破制约重点产业发展的关键 核心技术,为进一步营造张堰良好 创新生态注入科创催化剂。科技技 术合作方面,通过数字化建模、智慧 工业等,推动本土企业数字化转型, 建立科技企业孵化体系,推动张堰 镇主导产业的科技自主创新,为产 在金山卫镇建发 观唐府项目施工现场,

合作方面,重点引进和培育高分子

材料、高性能合金材料、高端复合材

料等高科技企业,补充完善强化张

堰工业园区新兴优势产业链。产学

业结构转型升级提供创新源动力。 科技金融合作方面,通过共同设立 创投基金、产业基金等金融产品,助 力企业发展,丰富和强化张堰镇招 商引资途径和渠道。

作为金山中部经济文化重镇,近 年来,张堰镇不断探索新的经济增长 点,力促主导产业集群发展,通过培 育壮大龙头企业,精准招引优质项 目,形成了高端智能装备、新材料等 颇具规模效应和市场影响力的产业 集群。张堰工业园区2006年被科技 部认定为"国家火炬计划上海张堰新 材料深加工产业基地"。2009年被列 为上海市高新技术产业化新材料产

业基地。2020年被命名为光电传输 谷特色产业园。

据介绍,启迪控股股份有限公司 一家源干清华,聚焦科技服务领域 的科技投资控股集团,是清华科技园 开发建设与运营管理单位,是首批国 家现代服务业示范单位。旗下的启 迪科技园运营管理有限公司在科技 园区规划建设和运营管理等方面积 累了丰富经验,是中国科技创新服务 体系的引领者。启迪科技园在张堰 工业园区的建设,将为张堰镇打造科 创生态、建立孵化体系、发展先进制 造业等赋能,有助于张堰进一步加强 产业集聚效应,推动产业转型升级。



上海市反诈中心金山分中心成立 全力守护群众"钱袋子"

本报讯 (记者 武云卿 朱林 通讯员 沈浩)近日,上海市反诈中 心金川分中心和金川区打击治理 电信网络新型违法犯罪工作联席 会议办公室揭牌成立,成员单位实 体入驻开始办公

据介绍,上海市反诈中心金山 分中心下设资金研判组、信息研 判组、综合机动组、联动劝阻组、 反诈宣传专班5个小组。反诈中

心成立后,派出所不再承担对案 件的研判职责,只负责电信网络 诈骗案件的接报受理、止付冻结、 平台录入、精准劝阻、潜在被害人 信息采集等工作。反诈中心负责全量案件"四流""三定"研判职 责,初查过程有涉及专业性犯罪 团伙的,及时对接案件研判组,讲 行团伙深挖。主办民警负责对整 个案件的全流程研判。

上海市反诈中心金山分中心 成立后,将根据实战工作需要,充 分发挥金川区打击治理电信网络 新型违法犯罪工作联席会议办公 室的力量,对各街镇、园区、各单位 进行反诈知识培训,多方面、深层 次开展反诈工作。同时,通过相互 配合,对高危的潜在被害人进行常 规性预警劝阻,全力守护好人民群 众的"钱袋子"。

善行如风春万里

-记金山好人凌伟根

记者 杨季峰 陈忆文 通讯员 吴俊华

难。截至目前,我区已投入使用的公

租房约为1100套,正在建设中的配建

房源1900多套。其中,今年新增投入

使用的公租房有400多套,主要涉及

山阳镇、枫泾镇、张堰镇和高新区。

(上接第1版)此外,基地从无人机飞 手培训、飞手资源库整合、企业研发 制造,到飞行服务和检验检测公共技 术服务平台,终端的行业应用服务, 实现了整个产业链条的全贯通。

近年来,金山积极创建特色产业 园区,推进"市级特色产业园——区 级特色产业园"的梯度培育体系建 设,巩固提升"精优强活"的领先优 势、比较优势,促进特色更特、优势更 优、强项更强。截至目前,已形成"4+ 8"市区两级特色产业园区体系。其 中,湾区生物医药港、华东无人机基 地、碳谷绿湾产业园、新型显示产业 园入选上海市特色产业园区;湾区食 尚汇、长三角智能装备产业园、光电 传输谷等为区级特色产业园。2022 年,两级特色产业园区累计产值约 记者 鲁学静 勾瑞 1000亿元。

遗失声明

上海市金山区协佳蔬菜店遗失 营业执照副本,证号: 280010201810170016,遗失食品经营 许可证正本,证号 JY13101160142742,声明作废。

每年春节前夕,朱泾镇红菱居民 区都会收到一笔1000元的捐款,这 笔捐款每次都是托人送到居委会,没 有落款,从不署名,而且已经持续了 很多年

居委会的工作人员感动之余,每 次向委托人打听捐款人的姓名,但委 托人始终不愿意透露。最终,在居委 会工作人员的再三恳求、询问下,委 托人才说出捐款人的信息。原来,这 位"幕后英雄"是红菱居民区居民,名 叫凌伟根。当居委会工作人员联系 凌伟根时,他却始终不愿意露面。他 说:"我是社区的居民,一点微薄的心 意支持咱们社区的工作,这是一名共 产党员应该做的。"

2020年重阳节,金山区景红园惠 民服务社收到匿名捐赠的12根实木 拐杖,服务社的很多老人腿脚不便, 这对他们来说真是雪中送炭。但这 12根实木拐杖到底是谁捐赠的呢? 社长朱红暗暗地思忖着,一定要找到 这位做好事不留姓名的好心人,并当 面致谢。诵过送货司机和接收捐赠 的工作人员多次辗转,朱红总算找到 了这位匿名的好心人,原来,又是凌 伟根指赠的。

凌伟根是区交通委员会执法大队 稽查二中队一级主办,多年来,他在做 好执法工作的同时,关注社区孤寡老 人、贫困家庭、残障人士等困难群体, 奉献爱心时悄无声息,不求名、不图 利,为他们提供力所能及的帮助。

面对严峻的疫情防控形势,凌伟 根又积极报名参加红菱居民区道口 值勤,不但冲在志愿者队伍的最前 面,而且每次都提前到岗。道口值勤 时正值寒冬时节,额温枪时常因低温 而发生故障,凌伟根便把自己用的 "暖宝宝"省下来,贴在额温枪上,保 证额温枪的正常使用。

不知多少个日日夜夜,凌伟根用 执法人员的严谨和细心,为每一位进 出小区的居民测量体温,查看行人及 车辆的出入证,做好道口检查,并耐 心地为小区居民、返沪人员进行政策 官传和解释工作。

当凌伟根听说防疫一线的物资、 资金十分紧缺时,他再次伸出援手, 第一时间向居民区捐款1000元,又 想方设法购买到许多防疫物资捐给 居委会,解了燃眉之急。

一个人做点好事并不难,难的是 一辈子做好事……这些年,凌伟根就 像一股春风,把温暖和关怀送给需要 帮助的人,温暖着人心。其实,50多 岁的凌伟根是位"老先进"了。早在 1994年就被评为当时金山县的新长 征突击手,此后,他又多次被区建交 委记大功,获得优秀管理者、先进工 作者以及先进个人等称号,并获得 2021年度"金山好人"称号。

凌伟根有两个女儿,他的言传身 教也积极引导和教育着她们。他说: "不以善小而不为,自己也是苦过来 的,只要碰到有困难的人,能帮一把 就帮一把,帮助别人后的快乐才是真 正的快乐!"家人们也都非常支持凌 伟根奉献爱心、服务社区的善举,慈 善作为家风的核心要素之一正在传 承发扬。

身边的道德模范